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Na podlagi 61. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 32/25 - ZJU-1) in 25. 
člena Zakona o delovnih razmerjih (Uradni list RS, št. 21/13, 78/13 - popr., 47 /15 -
ZZSDT, 33/16 - PZ-F, 52/16, 15/17 - odi. US, 22/19 - ZposS, 81/19, 203/20 -
ZIUPOPDVE, 119/21 - ZČmlS-A, 202/21 - odi. US, 15/22, 54/22 - ZUPŠ-1, 114/23, 
136/23 - ZIUZDS in 70/25 - ZUTD-1) OBČINA GROSUPLJE, Taborska cesta 2, Grosuplje 

objavlja prosto strokovno tehnično delovno mesto za nedoločen čas s polnim delovnim 
časom in 4 - mesečnim poskusnim delom 

STROKOVNI SODELAVEC VII/2-11 - krajevne skupnosti in proračun (šifra delovnega 
mesta C097129) v Uradu za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti Občinske 
uprave Občine Grosuplje. 

Poleg splošnih pogojev, ki jih urejajo predpisi iz delovnega prava, morajo kandidati 
izpolnjevati naslednje pogoje za opravljanje dela: 

najmanj višješolska izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj specializacija po 
višješolski izobrazbi (prejšnja) oziroma najmanj visokošolska strokovna 
izobrazba (prejšnja) oziroma najmanj visokošolska strokovna izobrazba (prva 
bolonjska stopnja) oziroma najmanj visokošolska univerzitetna izobrazba (prva 
bolonjska stopnja), smer ekonomija (0311) ali računovodstvo in revizija (0411); 
najmanj 3 leta delovnih izkušenj. 

Naloge, ki se opravljajo na tem delovnem mestu so: 
izvajanje nalog s področja priprave in izvajanja proračuna za krajevne skupnosti; 
sodelovanje pri oblikovanju sistemskih rešitev; 
samostojna priprava in oblikovanje zahtevnejših gradiv; 
naloge s področja pridobivanja in vračanja kreditov ter vezav finančnih sredstev; 
naloge s področja premoženjske bilance; 
sodelovanje in strokovna pomoč pri drugih nalogah s področja finančnega 
poslovanja in javnih financ; 
spremljanje zakonodaje s področja dela; 
samostojno opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti po naročilu vodje 
urada, direktorja občinske uprave oziroma župana. 

Kot delovne izkušnje se šteje delovna doba na delovnem mestu, za katero se zahteva ista 
raven izobrazbe, in čas pripravništva na isti ravni izobrazbe, ne glede na to, ali je bilo 
delovno razmerje sklenjeno oziroma pripravništvo opravljeno pri istem ali pri drugem 
delodajalcu. Za delovne izkušnje se štejejo tudi delovne izkušnje, ki jih je kandidat pridobil 
z opravljanjem del na delovnem mestu, za katero se zahteva za eno raven nižja izobrazba, 
razen pripravništva za eno raven nižjo izobrazbo. Kot delovne izkušnje se upošteva tudi 
drugo delo na enaki stopnji zahtevnosti, kot je delovno mesto, za katero oseba kandidira, 
pri čemer se upošteva čas opravljanja takega dela in raven izobrazbe. 
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Zahtevane delovne izkušnje se skrajšajo za tretjino v primeru, da ima kandidat 
univerzitetno izobrazbo ali visoko strokovno izobrazbo s specializacijo oziroma 
magisterijem znanosti ali izobrazbo, pridobljeno po študijskem programu druge stopnje 
v skladu z zakonom, ki ureja visoko šolstvo. 

Delovne izkušnje se dokazujejo z verodostojnimi listinami, iz katerih sta razvidna čas 
opravljanja dela in zahtevnost dela ter raven izobrazbe, ki se zahteva za opravljanje dela. 

Prijava mora biti obvezno oddana na predpisanem obrazcu. ki je sestavni del razpisa 
in mora vsebovati: 

izjavo o izpolnjevanju pogoja glede zahtevane izobrazbe, iz katere mora biti 
razvidna stopnja izobrazbe, datum ( dan, mesec, leto) zaključka izobraževanja in 
ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena; 
ustrezna dokazila oziroma pisno izjavo kandidata o vseh dosedanjih zaposlitvah, 
v kateri kandidat navede datum sklenitve in datum prekinitve delovnega razmerja 
pri posameznem delodajalcu, ter na kratko opiše delo, ki ga je opravljal pri tem 
delodajalcu; 
izjavo, da za namen tega postopka dovoljuje Občini Grosuplje pridobitev podatkov 
iz uradnih evidenc (v primeru, da kandidat z vpogledom iz uradnih evidenc ne 
soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila). 

Izjave iz prejšnjega odstavka lahko nadomestijo kopije dokazil o izpolnjevanju razpisnih 
pogojev. V primeru, da kandidat z vpogledom v uradne evidence ne soglaša, bo moral sam 
predložiti ustrezna dokazila. 

Zaželeno je, da prijava vsebuje kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne 
izobrazbe navede tudi druga znanja in veščine, ki jih je pridobil. 

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za nedoločen čas s polnim 
delovnim časom. Delovno razmerje se bo sklenilo pod pogojem, da javni uslužbenec 
uspešno opravi poskusno delo v trajanju štirih mesecev. Izhodiščni plačni razred 
delovnega mesta je 21. plačni razred, ki na dan objave razpisa znaša 2.077,01 € bruto 
mesečno; izbrani kandidat bo pridobil pravico do izplačila osnovne plače v celotni 
vrednosti 21. plačnega razreda, ki je 2.264,68 EUR postopno, na način iz prvega odstavka 
102. člena Zakona o skupnih temeljih sistema plač v javnem sektorju (Uradni list RS, št. 
95/24). Izbrani kandidat bo delo opravljal v prostorih Občine Grosuplje, Taborska cesta 
2, Grosuplje. 

Obravnavali bomo samo pravočasne in popolne vloge. Nepopolne prijave se ne bodo 
uvrstile v izbirni postopek. 

Kandidate vabimo, da pošljejo pisne prijave (na priloženem obrazcu "Vloga za 
zaposlitev") z dokazili na naslov »Občina Grosuplje, Taborska cesta 2, 1290 Grosuplje v 
roku 10 dni po objavi na spletni strani Občine Grosuplje in na Zavodu za zaposlovanje. Za 
pisno obliko prijave se šteje tudi elektronska oblika, poslana na elektronski naslov 
info@erosuplje.si. pri čemer veljavnost prijave ni pogojena z elektronskim podpisom. 

Kandidati bodo o izbiri pisno obveščeni najkasneje v 8 dneh po zaključenem postopku 
izbire. Obvestilo o končanem izbirnem postopku bo objavljeno na spletnih straneh Občine 
Grosuplje. 

Informacije o izvedbi postopka in delovnem področju razpisanega delovnega mesta daje 
mag. Mateja Mušič, telefon (01) 788 87 86. 



V besedilu javne objave uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so 
uporabljeni kot nevtralni za moške in ženske. 
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